



## OZNAMOVÁNÍ PROTIPRÁVNÍHO JEDNÁNÍ / WHISTLEBLOWING

Název povinné osoby:	<b>4PRICE s.r.o.</b>
Sídlo:	<b>Heršpická 813/5, 63900 BRNO</b>
IČ:	<b>41539427</b>
Jednající a zpracovatel:	<b>Ing. Roman Klimeš, MBA</b>

### ÚČEL

Oznámení o možném protiprávním jednání ve smyslu zákona č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů můžete učinit v případě, že se domníváte, že ve společnosti 4PRICE s.r.o. (dále jen „Společnost“), dochází k jednání, které má znaky trestného činu nebo přestupku, případně porušuje právní předpis nebo předpis Evropské unie. Další informace jsou obsaženy v ustanovení § 2 zákona č. 171/2023 Sb. Oznámení lze učinit i anonymně. **Doporučujeme přednostní využití interního oznamovacího systému.** Způsoby oznámení v rámci interního oznamovacího systému jsou následující:

1. Poštou na adresu Heršpická 813/5, 63900, Brno. V případě podání oznámení poštou je potřeba obálku označit nápisem „*NEOTVÍRAT – pouze k rukám whistleblowing officera*“.
2. Elektronicky prostřednictvím e-mailu: [whistleblowing@4PRICE.cz](mailto:whistleblowing@4PRICE.cz)
3. Na osobní schůzce s whistleblowing officerem. Osobní schůzku si můžete sjednat prostřednictvím telefonního čísla +420 606 046 046 nebo zasláním e-mailové zprávy na adresu: [whistleblowing@4PRICE.cz](mailto:whistleblowing@4PRICE.cz). Telefonní údaje slouží pouze k zodpovídání dotazů týkajících se oznamování nebo ke sjednání osobní schůzky s whistleblowing officerem. Tyto údaje nejsou určeny k podávání oznámení.

### LHŮTY K VYROZUMĚNÍ OZNAMOVATELE

Příslušná osoba je povinna posoudit oznámení a písemně vyrozumět oznamovatele o výsledcích posouzení do 30 dnů ode dne přijetí oznámení, bude-li znát jeho totožnost. V případech skutkově nebo právně složitých lze tuto lhůtu prodloužit až o 30 dnů, a to nejvýše dvakrát. V takovém případě budete písemně vyrozuměni o prodloužení lhůty i jeho důvodech před uplynutím lhůty. V případě, že nebude sledováno podezření ze spáchání protiprávního jednání nebo že by se oznámení zakládalo na nepravdivých informacích, budete o tom rovněž informováni.

## OCHRANA OZNAMOVATELE

Příslušná osoba zachovává důvěrnost ve vztahu k totožnosti oznamovatele i informacím uvedeným v oznámení. Každý oznamovatel má právo na ochranu proti jakýmkoli odvetným opatřením i pouhé hrozbě takových opatření. Ochrana před odvetným opatřením však nenáleží osobě, která učinila oznámení, aniž měla oprávněné důvody se domnívat, že se zakládá na pravdivých informacích.

## EXTERNÍ OZNAMOVACÍ SYSTÉM

Oznámení je možno učinit rovněž prostřednictvím externího oznamovacího systému. Externím oznamovacím kanálem pro účely oznámení o porušení povinností dle zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, je **výlučně** systém pro přijímání oznámení zřízený Finančním analytickým úřadem (<https://fau.gov.cz/kontakty>).

Externím oznamovacím kanálem pro účely oznámení o jiných typech protiprávního jednání je systém pro přijímání oznámení zřízený Ministerstvem spravedlnosti ([oznamovatel.justice.cz](https://oznamovatel.justice.cz)). Prostřednictvím systému pro přijímání oznámení zřízeného Ministerstvem spravedlnosti nelze podávat oznámení o porušení povinností podle zákona o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu.

**Pro co nejrychlejší a nejefektivnější řešení oznámení doporučujeme využít interní oznamovací systém.**